

Родительское собрание как форма активизации деятельности родителей в воспитании и обучении

**Учитель
детей
МКОУ "СОШ № 1"
Т.Ф. Корякина**



Юрий Сергеевич Балютов





Валерий Петрович Ерёмин

щее, у него есть перспектива стать одногодучным и процветающим городом. Усилы властей разных уровней направлены сегодня именно на это.

Карабаш стал полноправным участником федеральной программы поддержки моногородов. Всем и давно было понятно, что без посторонней помощи городу не выжить, ведь многие десятилетия основным источ-

ними ресурсами и возможностями. У Карабаша имеется широкий потенциал для развития новых производств и сферы досуга.

Сегодня мы вплотную занялись модернизацией жилищно-коммунального хозяйства. Есть положительная динамика в жилищном строительстве. В разгаре подготовка городского хозяйства к зиме. Эти работы контролиру-

ются, идеи - анализировать и воплощать в жизнь. Многие из "подсказок" жителей я использую, часть из них уже реализована.

Уверен, что Карабаш достоин лучшего и благополучное будущее родного города строить нам вместе с горожанами.

Пресс-служба администрации города.

В частности, в эти дни заметно преобразились фасады центральной библиотеки и досугового центра "Сфера". В рамках косметического ремонта удалось провести побелку зданий, обновить вывески, покрасить входные группы и окна. Примечательно, что и сотрудники вышеизложенных учреждений культуры внесли свою лепту. Они организовали внеочередной субботник, в ходе которого сами взялись за кисти и щетки.

Ремонтные работы на данных объектах еще не закончены, их завершение планируется в августе.

Мир увлечений

Найдки юных археологов

Итоги очередной научной экспедиции

Юные археологи Карабаша, занимающиеся в кружке "Камень" Дома детского творчества, на днях возвратились из увлекательной научной экспедиции.

Уже не первый год воспитанники Валерия Еремина во время летних каникул выезжают в детский

археологический лагерь, организуемый Челябинским археологическим центром. В этом году юные карабашцы совместно с учащимися челябинской школы №74, ребятами из Есаулки, Сосновского района, кружевщиками из Дворца пионеров и школьников им. Крупской областного центра и областного краеведческого музея участвовали в раскопках археологического памятника VIII-IX веков. Это большое курганное захоронение

кочевых племенproto-венгров (которые затем откочевали и заселили территорию нынешней Венгрии) расположено в Куншакском районе. Лагерь был разбит вблизи озера Уедга.

Как рассказал Валерий Петрович, за десять дней ребята выполнили большой объем - вынули 850 м³ грунта (курган стал ниже почти на полметра). Из-за того, что такие захоронения за многие века не раз грабились, древние экспонаты стали попадаться сразу под дерном. В основном это были серебряные изделия - браслеты, настлушки, подвески, служившие украшением для людей и лошадиных упряжек, а также ременные пряжки, стрелы, керамические изделия.

На раскопках подростки были заняты по шесть часов ежедневно (по три часа утром и вечером), остальное время отводилось для увлекательного отдыха: днем все дружно купались, а вечером начинались конкурсы и разыгрыши. Надо сразу отметить, что карабашские мальчишки и девчонки ни в чем не уступали своим сверстникам.

Смекалки, находчивости им было не занимать. И вот итог - в конкурсе Амазонок победила Анна Еремина, выполнившая лучший костюм из подручных материалов и подготовившая самое интересное свое представление.

В конкурсе Випязей лучшим был признан Юрий Воробьев - зрители на ура привели в его исполнении танец и стихи собственного сочинения, посвященные прекрасной ладе, где юный автор использовал степные мотивы, а также продемонстрированные Юрием рыцарские приемы борьбы.

Первой была карабашская команда и на традиционном празднике Нептуна. А по итогам песенного фестиваля гран-при получила песня "Курганчики", придуман-

ная и исполненная Сергеем Забинным, Славой Заричук, Юрий Воробьевым.

Массу незабываемых впечатлений получили от увлекательной жизни и работы на раскопках Настя Еремина, Юля Чуличкова, Оля Осипова, Женя Силантьева и Юля Шуварина.

Десять дней лагерной жизни пролетели незаметно. Все ребята успели подружиться, поэтому расставание было со слезами на глазах.

- Крепкая дружба, зародившаяся во время археологических экспедиций, сохраняется на долгие годы, потому многие подростки ездят с нами на раскопки уже не первый год, - пояснил Валерий Петрович.

Анна МИХАЙЛОВА.



Людмила Геннадьевна Плаксина



Людмила Геннадьевна Плаксина



42

ОБЛАСТНОЙ
СЛЕТ ЮНЫХ ГЕОЛ
имени Е.Я.Туника





Людмила Геннадьевна Плаксина



WIR SIND LERNERGÄNGER



Сивкова Елена Владимировна



Свікса Елена Владиславна





**Топыгов Ваня
3 место
в 7 зональном конкурсе
исполнителей
на народных инструментах**



Участники 2 зональной конференции в г. Кыштыме



Участники 2 зональной конференции в г. Кыштыме





КА ПРЕДСТАВЛЯЕТ ТВОРЧЕСКИЙ ПРОЕКТ



Рубашина Лиза -
первая
серьёзная победа!



РЕШЕНИЕ родительского собрания:

помочь детям активизировать внеучебную деятельность
через посещение учреждений культуры и спорта,
школьные творческие объединения,
участие в городских, областных и т. д конкурсах.

Как это сделать?

Взять ребёнка за руку, пойти с ним в эти учреждения,
показать, записать, объяснить, как это важно.

Это Важно для развития коммуникабельности,
конкурентоспособности, расширению кругозора, развитию
мыслительной деятельности. Всё это поможет в подготовке
и сдаче единого государственного экзамена,
выборе профессии, поступлению в учебные заведения,
а самое главное найти своё место в жизни.

- Любишь ли ты бывать один или со всей семьей?
- 99% - с
семьёй
- Хочешь ли быть похожим на родителей?
- 96% - да
- Что тебе в них нравится?
 - *Доброта, внимание, красота, аккуратность – на первом месте,*
- *достигнутые успехи в жизни, деньги - на втором месте.*
- Всегда ли родители справедливо тебя наказывают?
- 99% - да
- Обижаешься ли, если тебя наказали?
- 70% - да

Родители

- постоянные участники

внеклассных мероприятий

Осенний поход на озеро Киалим стал традицией



Осенний поход на берег озера Серебры



Осенний поход на берег озера Серебры



Осенний поход на берег озера Серебры





Родители всегда с нами



Ура ! Клад обнаружен !!!



Новогодние приключения



Новогодняя сказка

Спасибо

за внимание!!!

